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Макрорегіон Східної Азії, що охоплює Китай, Японію, Південну Корею,

В’єтнам та Індію, є одним із найдинамічніших у світі, він генерує понад 30%
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світового ВВП і є ключовим центром глобальної торгівлі, виробництва та 

інновацій. Східна Азія має загальну чисельність населення понад 3,2 мільярда 

осіб, що становить майже 40% населення світу, і активно впливає на світову 

політику та  економіку. Економічний потенціал  регіону спирається на потужну 

промислову базу та багаті природні ресурси, включно з вугіллям, нафтою, газом 

та рідкоземельними металами. Ключовими галузями є промисловість, 

електроніка, ІТ, енергетика, хімічна та текстильна галузі, а також сфера послуг. 

Галузева структура ВВП регіону виглядає наступним чином: 

• сфера послуг: 50–55% 

• промисловість: близько 40% 

• сільське господарство: 10% 

Економічне зростання стимулюється високим рівнем освіти, швидкою 

урбанізацією та зростанням середнього класу, що посилює внутрішній попит. 

Незважаючи на спільні риси, країни регіону демонструють різні економічні 

моделі. 

Китай є другою економікою світу та найбільшим світовим експортером. 

ВВП Китаю  перевищує 17,5 трлн доларів, а  населення складає понад 1,4 

мільярда. Країна поєднує потужну промисловість (машинобудування, 

електроніка ) з інноваційною сферою послуг1. Такі платформи, як Alibaba та 

WeChat Pay, стали символами цифрової економіки Китаю. 

Японія, третя економіка світу, є прикладом ефективної інноваційної 

моделі. 

ВВП цієї країни складає  4,4 трлн доларів; населення – 124 млн осіб; 

рівень безробіття – лише 2,6%. 

Економіка базується на високотехнологічних галузях: машинобудування, 

робототехніка, автомобілебудування та електроніка. Сфера послуг вирізняється 

унікальною філософією гостинності «омотенаші». 

Економіка Південної Кореї (ВВП 2,2 трлн доларів) базується на високих 

технологіях , що представлені глобальними брендами як Samsung, Hyundai та 

LG. Сфера послуг складає понад 60% ВВП. Унікальною рисою є успішна 
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комерціалізація культурного експорту – beauty – індустрії та рор – культури, що 

стали частиною національного бренду. 

Макрорегіон Східної Азії відрізняється значною диверсифікація ринків та 

появою нових « азійських тигрів», темпи економічного зростання яких 

перевищують 7%  ВВП  на рік.  

Новим виробничим центром Азії є В'єтнам. В'єтнам демонструє стрімке 

економічне зростання (понад 7% щороку). Завдяки низьким виробничим 

витратам , країна стала популярним місцем для розміщення міжнародних 

виробництв (текстиль, електроніка), які раніше працювали в Китаї. В'єтнам 

також став одним із найбільших експортерів кави у світі, а також активно 

розвиває туристично- готельний сектор.  

Індія, з населенням понад 1,4 мільярда споживачів, активно розвиває 

сферу ІТ, програмування та фінансових послуг. Місто Бангалор отримало назву 

«індійської Силіконової долини». Водночас в країні стрімко зростає внутрішній 

попит на товари широкого вжитку. 

Незважаючи на економічні успіхи, макрорегіон стикається зі спільними 

викликами: 

• демографічні: старіння населення (особливо в Японії та Кореї) та 

перенаселення (Китай, Індія). 

• екологічні: проблеми, пов'язані з індустріалізацією. 

• економічні: залежність від глобального попиту. 

У відповідь на ці виклики посилюються інтеграційні процеси. Ключову 

роль відіграє RCEP (Регіональне всеосяжне економічне партнерство), яке 

об'єднує 15 країн і є найбільшою у світі зоною вільної торгівлі. RCEP формує 

близько 30% світового ВВП і має на меті спрощення торгівлі, зниження мит та 

посилення інвестиційної взаємодії. 

Отже, Східна Азія є ключовим гравцем у світовій економіці, 

забезпечуючи майже третину глобального ВВП. Регіон демонструє 

диверсифіковану економічну структуру: від промислово-орієнтованих моделей 
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Китаю, Кореї та Японії до економік Індії та В'єтнаму, що швидко розвивають

сектор послуг.

Через посилення регіональної інтеграції, зокрема завдяки RCEP, Східна

Азія займає провідні позиції у світовій торгівлі, науці та фінансах, формуючи

нові економічні стандарти XXI століття.
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